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На сьогодні технології штучного інтелекту (ТШІ) стали одним із ключових рушіїв 

розвитку сучасного бізнесу. Зміни, що відбуваються у логістиці завдяки ТШІ, відчутно 

впливають на всі етапи ланцюга постачання – від прогнозування попиту до оптимізації 

транспортування і складських процесів. Зростання електронної комерції та попит на швидкі 

та персоналізовані послуги створюють додатковий тиск на логістичні компанії. Саме тут 

інновації, такі як ТШІ, Big Data та E-commerce, стають основними інструментами для 

підвищення ефективності, які забезпечують автоматизацію процесів та зниження помилок 

у плануванні й реалізації логістичних операцій. Один із найважливіших аспектів 

застосування ТШІ у логістиці – прогнозування попиту [1]. За допомогою алгоритмів 

компанії можуть обробляти великі обсяги даних, включаючи історію попередніх замовлень, 

сезонні коливання та ринкові тренди [2]. Це дозволяє більш точно передбачити попит, 

знижуючи ризик дефіциту або надлишку запасів, це дозволяє їй знижувати витрати та 

покращувати обслуговування клієнтів. 

При оптимізації маршрутів ТШІ враховують безліч змінних, таких як затори, 

доступні маршрути, точки розвантаження, що дозволяє скорочувати витрати на доставку. 

Зараз  це особливо важливо, бо основною аргументною перевагою є швидкість доставки. 

Наприклад, компанія Нова Пошта застосовує алгоритми для оптимального планування 

маршрутів, що допомагає зменшити витрати та скоротити час доставки, а й підвищити 

точність виконання замовлень, при цьому ефективніше використовуючи транспортні 

засоби [1-3]. 

Автоматизація складських процесів також суттєво покращується завдяки ТШІ. 

Сучасні складські технології здатні виконувати сортування, упаковку та переміщення 

товарів. Автоматизовані склади компанії Amazon використовують спеціальні роботизовані 

платформи. Роботи пересувають стелажі і переміщують товари значно скорочуючи час на 

обробку замовлень. Система, керована штучним інтелектом, оптимізує розміщення товарів 

на складі, щоб мінімізувати витрати часу на переміщення. Це не тільки підвищує швидкість 

і точність обробки замовлень, а й дозволяє ефективно використовувати простір на 

найбільших складах. ТШІ також сприяють прозорості та відстежування ланцюгів 

постачань, що дозволяє компаніям швидко реагувати на будь-які порушення чи затримки у 

постачаннях. Завдяки прогнозам можна управляти ризиками та знижувати витрати навіть 

на зворотну логістику[4]. 

Цифрова трансформація логістики на основі ТШІ дає нові можливості для 

підприємств з оптимізації ланцюгів постачань, зниження витрат і підвищення 

конкурентоспроможності. Не дивлячись на потребу в значних інвестиціях, переваги ТШІ 
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роблять їх важливим інструментом для сучасної логістики, щоб досягати більшої 

ефективності логістичних операцій. 
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У сучасних умовах глобалізації та стрімкого зростання обсягу міжнародної торгівлі 

контейнерні перевезення стали основним способом доставки товарів, а ефективність їх 

обробки впливає на швидкість постачання, витрати на логістику та 

конкурентоспроможність підприємств. Зростання світового контейнерного трафіку вимагає 

від терміналів підвищення пропускної спроможності, оптимізації використання ресурсів та 

впровадження інноваційних технологій, таких як автоматизація та цифровізація процесів. 

Ефективне управління обробкою вантажів дозволяє зменшити час простою суден і витрати, 

що критично важливо в умовах високої конкуренції на ринку контейнерних перевезень. 

Запровадження контейнерних перевезень суттєво підвищило ефективність роботи 

морських портів, що призвело до зниження витрат на вантажні операції та саму доставку. 

Це, у свою чергу, помітно прискорило та збільшило обсяги торговельних потоків. Сьогодні 

майже всі імпортовані товари певний час зберігаються у контейнерах. Перевезення 

вантажів у контейнерах дозволяє стандартизувати транспортну технологію, що робить цей 

спосіб доставки привабливим не лише для морських перевезень, але й для автотранспорту 

та залізничного транспорту. Замовники, які обирають контейнерні перевезення, цінують їх 

за простоту та універсальність. Завдяки контейнерним перевезенням можна доставити 

практично будь-який вантаж у будь-який куточок світу, якщо його розміри дозволяють 

розмістити його в контейнері стандартного типу. Такий спосіб перевезення також 

забезпечує високий рівень захисту вантажів від пошкоджень, які можуть виникнути під час 

транспортування, адже товсті металеві стінки контейнера надійно захищають вантаж від 

зовнішніх впливів [1]. 

Контейнерні перевезення вантажів справедливо вважаються не лише економічно 

вигідним, але й одним із найнадійніших способів доставки. Завдяки сучасним логістичним 

технологіям і рішенням, контейнерні перевезення забезпечують швидку доставку з меншою 

кількістю операцій завантаження та розвантаження, зводячи ризик пошкодження майна до 

мінімуму [2]. 


